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Відповідальні за випуск Коропотницька М.В., Шарова Н.І. 
 

Статистичний бюлетень підготовлено фахівцями відділу аналізу даних економічної 

статистики управління аналізу статистичних даних на підставі даних державних 

статистичних спостережень: за ф.№10-зез (квартальна) “Звіт про прямі іноземні 

інвестиції”, ф.№14-зез (квартальна) “Звіт про придбання (продаж) товарів для 

забезпечення життєдіяльності транспортних засобів, потреб пасажирів та членів 

екіпажу”; даних, що містяться в митних деклараціях, які заповнюють декларанти при 

митному оформленні товарів та з використанням даних Реєстру статистичних одиниць. 

Дані за регіонами України наведено без урахування тимчасово окупованої території 

Автономної Республіки Крим, м.Севастополя та частини тимчасово окупованих 

територій у Донецькій та Луганській областях. 

 

СКОРОЧЕННЯ  

 

дол.США – долар США  р. – рік 

млн – мільйонів  тис. – тисяча  

 

УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ 

 
Тире (–) – явищ не було 
Нуль (0,0) – явища відбулися, але у вимірах менших за ті, що можуть 

бути виражені використаними у таблиці розрядами 
Символ (×) – заповнення рубрики за характером побудови таблиці не 

має сенсу 
"з них", "у тому числі" – наведено не всі доданки загальної суми 
Символ (*) – дані не оприлюднюються з метою забезпечення виконання 

вимог Закону України “Про державну статистику” щодо 
конфіденційності статистичної інформації 

 

Примітка. Дані про прямі інвестиції на 01.01.2018р. є попередніми. Дані про прямі 

інвестиції на 01.01–01.07.2018р. розраховані з урахуванням адміністативних даних 

НБУ, які, на відміну від попередніх років, уключають обсяги реінвестованих доходів 

банків України (обчислені НБУ на основі даних про нерозподілені прибутки/збитки 

відповідно до частки участі прямого інвестора в їх капіталі). 

 

© Головне управління статистики у Чернівецькій області, 2018 

Усі права захищені. З некомерційною метою дозволяється 

тиражувати і поширювати цю публікацію з посиланням на 

джерело. Для поширення, у тому числі часткового, через 

електронні системи та на електронних носіях необхідно мати 

спеціальний дозвіл. 
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